
CÂU H I TR C NGHI M K  TOÁN: 50 CÂUỎ Ắ Ệ Ế

1. Nguyên t c nào sau đây là nguyên t c c  b n c a k  toánắ ắ ơ ả ủ ế
a.   Ho t đ ng liên t cạ ộ ụ
b.   Trung th cự
c. Đ y đầ ủ
d.   Khách quan

Đa: a (TB)

2.  Ngày 1/9, DN X bán thành ph m cho DN Y tr  giá bao g m thu  GTGT 5%ẩ ị ồ ế  
­ thu  kh u tr  là 63.000.000 ch a thu ti n. Giá v n c a lô hàng 50.000.000ế ấ ừ ư ề ố ủ  
nh ng k  toán ch  đ nh kho n bút toán (N  TK 632: 50.000.000/Có TK 155:ư ế ỉ ị ả ợ  
50.000.000) mà không đ nh kho n bút toán (N  TK 131: 63.000.000/Có TK 511:ị ả ợ  
60.000.000, Có TK 3331: 3.000.000).  Ngày 5/9 DN Y thanh toán ti n hàng choề  
DN X b ng chuy n kho n và lúc này k  toán đ nh kho n bút toán doanh thuằ ể ả ế ị ả  
bán hàng. V y vi c làm này vi ph m nguyên t c nào trong các nguyên t c sauậ ệ ạ ắ ắ  
đây:
a.  C  s  d n tíchơ ở ồ
b. Ho t đ ng liên t cạ ộ ụ
c. Giá g c ố
d.   Th n tr ngậ ọ
Đa: a (K)

3.   Ngày 1/2, Công ty X bán hàng hóa cho Công ty Y giá lô hàng ch a thuư ế 
GTGT 80.000.000, thu  su t thu  GTGT 10%­ thu  ph ng pháp tr c ti p,ế ấ ế ế ươ ự ế  
thu 70% b ng ti n g i ngân hàng. Giá v n lô hàng bán 50.000.000.  Ngày 28/2,ằ ề ử ố  
Công ty Y thanh toán ph n còn l i b ng TGNH. V y Công ty X s  ghi nh nầ ạ ằ ậ ẽ ậ  
doanh thu và giá v n vào th i đi m:ố ờ ể
a.  Doanh thu  và giá v n ghi ố nh n ậ vào ngày 1/2
b. Doanh thu (ghi nh n 70% ngày 1/2, 30% ngày 28/2) và giá v n ghi nh n ậ ố ậ vào 
ngày 1/2
c. Doanh thu  và giá v n ghi ố nh n ậ vào ngày 28/2
d.  Doanh thu ngày 28/2 và giá v n ghi ố nh n ậ vào ngày 1/2
Đa: a (K)

4. Gi  s , cu i k , s  d  và s  phát sinh c a các tài kho n trong k  đ c vàoả ử ố ỳ ố ư ố ủ ả ỳ ượ  
s  cái. Khi l p b ng cân đ i k  toán, k  toán s  căn c  vào:ổ ậ ả ố ế ế ẽ ứ

a. S  d  t  tài kho n lo i 1 đ n lo i 4 trên s  cáiố ư ừ ả ạ ế ạ ổ
b. S  phát sinh t  Tài kho n lo i 1 đ n lo i 9 trên s  cáiố ừ ả ạ ế ạ ổ
c. S  phát sinh t  Tài kho n lo i 5 đ n lo i 9 ố ừ ả ạ ế ạ
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d. Tài kho n 4 đ n 9ả ế
Đa: a (TB)

5. Gi  s , cu i k , s  d  và s  phát sinh c a các tài kho n trong k  đ c vàoả ử ố ỳ ố ư ố ủ ả ỳ ượ  
s  cái. Khi l p b ng báo cáo k t qu  ho t đ ng kinh doanh, k  toán s  cănổ ậ ả ế ả ạ ộ ế ẽ  
c  vàoứ

a. S  li u phát sinh t  tài kho n lo i 5 đ n lo i 9 trên s  cáiố ệ ừ ả ạ ế ạ ổ
b. S  phát sinh t  Tài kho n lo i 1 đ n lo i 9 trên s  cáiố ừ ả ạ ế ạ ổ
c. S  d  cu i k  t  tài kho n lo i 1 đ n tài kho n lo i 9ố ư ố ỳ ừ ả ạ ế ả ạ
d. Tài kho n 4 đ n 9ả ế

Đa: a (TB)

6. Công th c xác đ nh giá tr  v t li u t n kho cu i k  theo ph ng phápứ ị ị ậ ệ ồ ố ỳ ươ  
ki m kê đ nh kể ị ỳ :

a. Ki m kê cu i k  s  l ng, đ nh giáể ố ỳ ố ượ ị
b.  Tr  giá v t li u t n kho = Tr  giá v t li u t n đ u k  + Tr  giá v t li u nh pị ậ ệ ồ ị ậ ệ ồ ầ ỳ ị ậ ệ ậ  
trong k  + Tr  giá v t li u xu t trong kỳ ị ậ ệ ấ ỳ
c.  Tr  giá v t li u t n kho = Tr  giá v t li u t n đ u k  ­ Tr  giá v t li u nh pị ậ ệ ồ ị ậ ệ ồ ầ ỳ ị ậ ệ ậ  
trong k  + Tr  giá v t li u xu t trong kỳ ị ậ ệ ấ ỳ
d. Tr  giá v t li u t n kho = Tr  giá v t li u t n đ u k  + Tr  giá v t li u nh pị ậ ệ ồ ị ậ ệ ồ ầ ỳ ị ậ ệ ậ  
trong k  ­ Tr  giá v t li u xu t trong kỳ ị ậ ệ ấ ỳ

Đa: a (TB)

7.  Nghi p   v   kinh   t   phát   sinh   (N   TK   111ệ ụ ế ợ  :   50.000.000,   N   TK   112ợ  : 
30.000.000/Có TK 341 : 60.000.000, Có TK 331 : 20.000.000) s  làm cho Sẽ ố 
t ng c ng c a B ng cân đ i k  toánổ ộ ủ ả ố ế  :
a. Thay đ i theo chi u h ng tăng lên và t  tr ng c a tài s n và ngu n v n ch uổ ề ướ ỷ ọ ủ ả ồ ố ị  

nh h ng có s  thay đ iả ưở ự ổ
b. Không Thay đ i nh ng t  tr ng c a tài s n và ngu n v n ch u  nh h ng cóổ ư ỷ ọ ủ ả ồ ố ị ả ưở  
s  thay đ i ự ổ
c.  Thay đ i theo chi u h ng tăng lên và t  tr ng c a t t c  tài s n  nh h ngổ ề ướ ỷ ọ ủ ấ ả ả ả ưở  
có s  thay đ i ự ổ
d. Thay đ i theo chi u h ng tăng lên và t  tr ng c a tài s n và ngu n v n ch uổ ề ướ ỷ ọ ủ ả ồ ố ị  

nh h ng không có s  thay đ iả ưở ự ổ
Đa: a (TB)

8. Ngày 10/03/2008 Doanh nghi p M nh p kh u tài s n c  đ nh, giá nh pệ ậ ẩ ả ố ị ậ  
kh u theo đi u ki n CIF là 20.000 USD, thu  NK thu  su t  10%, thuẩ ề ệ ế ế ấ ế 
GTGT hàng nh p kh u 10%­ thu  kh u tr . Ngày 31/12/2008, Tài s n cậ ẩ ế ấ ừ ả ố 
đ nh đó  c tính trên th  tr ng kho ng 25.000 USD.   K  toán đã đi uị ướ ị ườ ả ế ề  
ch nh giá tài s n c  đ nh t  22.000 USD lên 25.000 USD. Vi c này vi ph mỉ ả ố ị ừ ệ ạ  
vào nguyên t cắ  :
a. Giá g cố
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b. Phù h pợ
c.  Th n tr ngậ ọ
d. C  s  d n tíchơ ở ồ

Đa: a (TB)

9. Công ty M t i th i đi m ngày 31/12/X nh  sauạ ờ ể ư  :
S  d  tài kho n 131 (bên n  )ố ư ả ợ  : 200.000.000, s  d  tài kho n 131 (bên có)ố ư ả  : 
100.000.000. 
S  d  tài kho n 331 (bên có)ố ư ả  : 100.000.000, s  d  bên n  50.000.000ố ư ợ
Khi l p B ng cân đ i k  toán, S  li u TK 131 và 331 s  đ c k  toán x  lýậ ả ố ế ố ệ ẽ ượ ế ử  :

a. Không bù tr  mà l y s  d  bên n  TK 131 s  ti n 200.000.000 và s  d  bênừ ấ ố ư ợ ố ề ố ư  
N  TK 331   50.000.000 ghi vào ph n tài  s n,  s  d  bên có TK 331 s   ti nợ ầ ả ố ư ố ề  
100.000.000, và s  d  bên có tài kho n 131 s  ti n 100.000.000 s  ghi vào ph nố ư ả ố ề ẽ ầ  
ngu n v n.ồ ố
b. TK 131 s  có s  d  100.000.000 ghi bên tài s n, TK 331ẽ ố ư ả  : 50.000.000 s  ghiẽ  
bên ngu n v nồ ố
c.  Không bù tr  mà l y s  d  bên n  và bên có TK 131 ghi vào ph n tài s n, sừ ấ ố ư ợ ầ ả ố 
d  bên có và bên n  TK 331 ghi vào ph n ngu n v nư ợ ầ ồ ố
d. T t c  đ u sai. ấ ả ề

Đa: a (TB)

10. T i ngày 31/07. T ng tài s nạ ổ ả  : 500.000.000, T ng ngu n v nổ ồ ố  : 500.000.000. 
Ngày 01/08 phát sinh nghi p vệ ụ :
+ N  TK 111ợ  : 10.000.000/Có TK 311 : 10.000.000
+ N  TK 331ợ  : 20.000.000/Có TK 341 : 20.000.000
V y b ng cân đ i k  toán t i ngày 1/08 (sau khi phát sinh 2 nghi p v  trên)ậ ả ố ế ạ ệ ụ  
sẽ có T ng tài s n và T ng ngu n v n làổ ả ổ ồ ố  :

a. 510.000.000 và 510.000.000
b. 530.000.000 và 530.000.000
c.   520.000.000 và 520.000.000
d. 490.000.000 và 490.000.000

Đa: a (TB)

11.  T i ngày 31/07. T ng tài s nạ ổ ả  : 500.000.000, T ng ngu n v nổ ồ ố  : 500.000.000. 
Ngày 01/08 phát sinh nghi p vệ ụ :
+ N  TK 111ợ  : 10.000.000/Có TK 311 : 10.000.000
+ N  TK 331ợ  : 20.000.000/Có TK 341 : 20.000.000
V y b ng cân đ i k  toán t i ngày 1/08 (sau khi phát sinh 2 nghi p v  trên)ậ ả ố ế ạ ệ ụ  
sẽ 

a. Thay đ i theo chi u h ng tăng lên và t  tr ng c a ti n m t, N  ph i trổ ề ướ ỷ ọ ủ ề ặ ợ ả ả 
thay đ iổ
b. Không thay đ i nh ng t  tr ng c a ti n m t, N  ph i tr  thay đ i.ổ ư ỷ ọ ủ ề ặ ợ ả ả ổ
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c.     Thay đ i theo chi u h ng tăng lên và t  tr ng c a ti n m t, N  ph i trổ ề ướ ỷ ọ ủ ề ặ ợ ả ả 
không thay đ iổ
d. Thay đ i theo chi u h ng gi m xu ng và t  tr ng c a ti n m t, N  ph iổ ề ướ ả ố ỷ ọ ủ ề ặ ợ ả  
tr  thay đ i.ả ổ

Đa: a (TB)

12. Kho n nào sau đây không đ c ph n ánh trên b ng cân đ i k  toánả ượ ả ả ố ế  :
a. V t t  nh n gia công tr  giá 30.000.000ậ ư ậ ị
b. Ng i mua  ng tr c ti n hàng 30.000.000 b ng ti n g i ngân hàngườ ứ ướ ề ằ ề ử
c.  Chi ti n m t t m  ng cho công nhân viênề ặ ạ ứ
d. Mua tài s n c  đ nh 30.000.000. b ng ti n g i ngân hàngả ố ị ằ ề ử

Đa: a (TB)

13. ‘Phi u thu’ s  20/08/09ế ố   n i dungộ  thu ti n hàng theo hóa đ n s  0980989 c aề ơ ố ủ  
DNTN TM Bình H i. V y theo b n phi u thu s  20/08/09  ph i l u tr  t iả ậ ạ ế ố ả ư ữ ố  
thi u làể
a. 10 năm
b. 5 năm
c.  Vĩnh vi nễ
d. T t c  đ u saiấ ả ề

Đa: a(TB)

14. ‘Phi u xu t kho kiêm v n chuy n n i b ’ s  10/08 n i dungế ấ ậ ể ộ ộ ố ộ  chuy n lô hàngể  
s  l ng 100 s n ph m cho Chi nhánh 2. V y theo b n ‘Phi u xu t kho kiêmố ượ ả ẩ ậ ạ ế ấ  
v n chuy n n i b ’ s  10/08  là ch ng tậ ể ộ ộ ố ứ ừ :

a. B t bu cắ ộ
b. H ng d nướ ẫ
c.  M nh l nhệ ệ
d. Ch p hànhấ

Đa: a(TB)

15. L nh chi ti n s  20/09. V y theo b n ‘L nh chi ti nệ ề ố ậ ạ ệ ề  ‘ trên ph i l u tr  t iả ư ữ ố  
thi u làể

a. 5 năm
b. 10 năm
c.  Vĩnh vi nễ
d. T t c  đ u saiấ ả ề

Đa: a(TB)

16. Nghi p v  kinh t  liên quan đ n 3 đ i t ng k  toán, 2 bên tài s n và 1 đ iệ ụ ế ế ố ượ ế ả ố  
t ng k  toán bên ngu n v nượ ế ồ ố  v i s  ti n t ng c ng 30.000.000. V y s  li uớ ố ề ổ ộ ậ ố ệ  
trên b ng cân đ i k  toán sau khi phát sinh nghi p v  trên sả ố ế ệ ụ ẽ

a. Thay đ i theo chi u h ng tăng lên ho c gi m xu ng ổ ề ướ ặ ả ố
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b. Không thay đ i ổ
c.   Thay đ i theo chi u h ng tăng lênổ ề ướ
d. Thay đ i theo chi u h ng gi m xu ngổ ề ướ ả ố

Đa: a (K)

17. ‘Không đánh giá th p h n giá tr  các kho n n  ph i tr  và chi phíấ ơ ị ả ợ ả ả  ‘ là n iộ  
dung c a nguyên t củ ắ  :

a. Th n tr ngậ ọ
b. Tr ng y uọ ế
c.  Phù h pợ
d. T t c  đ u saiấ ả ề

Đa: a (TB)

18. Phòng kinh doanh – Công ty M, thông báo đã nh n đ c m t chi c máyậ ượ ộ ế  
l nh do Công ty N bi u t ng, nguyên giá bên Công ty N thông báo  c tínhạ ế ặ ướ  
kho ng 20.000.000, nh ng giá trên th  tr ng 15.000.000. V y k  toán s  xácả ư ị ườ ậ ế ẽ  
đ nh nguyên giá máy l nhị ạ  :

a. 15.000.000
b. 20.000.000
c.  17.500.000
d. T t c  đ u sai.ấ ả ề

Đa: a (TB)

19. Năm 2007, Doanh nghi p K kinh doanh m t hàng xe máy airblack c a hãngệ ặ ủ  
honda, giá nh p ban đ u 27.000.000, giá bán ra 30.000.000. Tuy nhiên do m tậ ầ ặ  
hàng này thu hút đ c ng i tiêu dùng nên giá nh p và bán ra trên th  tr ngượ ườ ậ ị ườ  
ngày càng tăng lên. N u là k  toán c a Công ty, khi tính giá xu t kho hàng t nế ế ủ ấ ồ  
kho, ph ng pháp nào sau đây s  mang l i hi u qu  nhât.ươ ẽ ạ ệ ả

a. Nh p sau xu t tr c (Lifo)ậ ấ ướ
b. Th c t  đích danhự ế
c.  Nh p sau xu t tr c (Fifo)ậ ấ ướ
d. Bình quân gia quy n.ề

Đa: a (K)

20.  Doanh nghi p H có tài  s n 500.000.000 và V n ch  s  h u 400.000.000.ệ ả ố ủ ở ữ  
Trong cùng m t k  k  tóan t ng tài s n tăng thêm  100.000.000 và v n ch  sộ ỳ ế ổ ả ố ủ ở 
h u tăng thêm 20.000.000. V y N  ph i tr  c a doanh nghi p H s  là:ữ ậ ợ ả ả ủ ệ ẽ

a. 180.000.000
b. 200.000.000
c. 80.000.000
d.  100.000.000
Đa: a (TB)
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21. Tài s n ng n h n 300.000.000 và Tài s n dài h n 400.000.000. Trong cùngả ắ ạ ả ạ  
m t k  k  tóan n u t ng ngu n v n tăng  thêm 30% và tài s n dài h n tăngộ ỳ ế ế ổ ồ ố ả ạ  
10%. V y T ng tài s n ng n h n s  là:ậ ổ ả ắ ạ ẽ

a. 470.000.000
b. 300.000.000
c. 310.000.000
d. 390.000.000
Đáp án: a (K)

22. Đ ng trên góc đ  ng i bán, kho n chi t kh u thanh toán s  đ c k  toánứ ộ ườ ả ế ấ ẽ ượ ế  
ghi nh n vào tài kho nậ ả

a. 635
b. 515
c. 521
d. 641
Đáp án: a (TB)

23. Đ ng trên góc đ  ng i mua, kho n chi t kh u th ng m i s  đ c kứ ộ ườ ả ế ấ ươ ạ ẽ ượ ế 
toán ghi nh n vào tài kho nậ ả

a.  Gi m giá tr  hàng mua (152,153,156,211,217)ả ị
b.  521
c.  635
d.  515
Đáp án: a (TB)

24. Công ty L có s  li u v  thành ph m K trong tháng 10/2009 nh  sau:ố ệ ề ẩ ư
T n đ u k  : 100sp, đ n giá 200.000 đ/s n ph mồ ầ ỳ ơ ả ẩ
Trong k  nh p khoỳ ậ
­ ngày 2/10 nh p kho 50 sp, đ n giá 205.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
­  ngày 10/10 nh p kho 20sp, đ n giá 190.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
­  ngày 25/10 xu t kho  40 spấ
­ ngày 26/20 nh p kho 10 sp, đ n giá 210.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
Tr  giá v t li u xu t kho ngày 25/10  theo ph ng pháp bình quân gia ị ậ ệ ấ ươ
quy n liên hoàn:ề

a. 8.011.765
b. 8.033.333
c. 8.000.000
d. 7.900.000

Đáp án : a (TB)
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25. Công ty L có s  li u v  thành ph m K trong tháng 10/2009 nh  sau:ố ệ ề ẩ ư
T n đ u k  : 100sp, đ n giá 200.000 đ/s n ph mồ ầ ỳ ơ ả ẩ
Trong k  nh p khoỳ ậ
­ ngày 2/10 nh p kho 50 sp, đ n giá 205.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
­  ngày 10/10 nh p kho 20sp, đ n giá 190.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
­  ngày 25/10 xu t kho  40 spấ
­ ngày 26/20 nh p kho 10 sp, đ n giá 210.000 ậ ơ

đ/s n ph mả ẩ
Tr  giá v t li u xu t kho ngày 25/10  theo ph ng pháp nh p tr c xu t ị ậ ệ ấ ươ ậ ướ ấ
tr c (Fifo)ướ

a. 8.000.000
b. 8.033.333
c. 8.011.765
d. 7.900.000

Đáp án : a (TB)

26. Phát bi u nào sau đây là sai:ể
a. Ki m kê t ng ph n là ki m kê cho t t c  các lo i tài s n c a doanhể ừ ầ ể ấ ả ạ ả ủ  
nghi pệ
b. Ki m kê đ nh k  là ki m kê không xác đ nh th i gian tr c ki m kêể ị ỳ ể ị ờ ướ ể
c. Ch ng t  b t bu c là ch ng t  nhà n c không tiêu chu n hóa v  m uứ ừ ắ ộ ứ ừ ướ ẩ ề ẫ  
bi u, quy cách và ph ng pháp l pể ươ ậ
d. T t c  đ u đúngấ ả ề
Đáp án: d (TB)

27. Nguyên t c ghi chép vào tài kho n lo i 0ắ ả ạ
a. S  d  đ u k , s  d  cu i k , s  nh p ghi  bên n , s  xu t ghiố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ố ậ ợ ố ấ  

bên có và luôn ghi đ nơ
b. S  d  đ u k , s  d  cu i k , s  nh p ghi  bên có, s  xu t ghiố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ố ậ ố ấ  

bên n  và luôn ghi đ nợ ơ
c. S  d  đ u k , s  d  cu i k  ghi  bên n , s  xu t, nh p ghi bênố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ợ ố ấ ậ  

có và luôn ghi đ nơ
d. S  d  đ u k , s  d  cu i k , s  nh p ghi  bên n , s  xu t ghiố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ố ậ ợ ố ấ  

bên có và luôn ghi kép
Đáp án: a (TB)

28. Không đánh giá th p h n giá tr  c a các tài s n và các kho n thu nh p làấ ơ ị ủ ả ả ậ  
n i dung c a nguyên t c:ộ ủ ắ

a. Th n tr ngậ ọ
b. Tr ng y uọ ế
c.  Phù h pợ
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d.  T t c  đ u saiấ ả ề
Đáp án: d (K)

29. Đ i v i TK lo i 2 (tr  m t vài tr ng h p đ c bi t) khi phát sinhố ớ ạ ừ ộ ườ ợ ặ ệ
a. S  d  đ u k , s  d  cu i k , phát sinh tăng ghi bên n , s  phát sinhố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ợ ố  
gi m ghi bên cóả
b. S  d  đ u k , s  d  cu i k , phát sinh tăng ghi bên có, s  phát sinh gi mố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ố ả  
ghi bên nợ
c. S  d  đ u k , phát sinh tăng ghi bên n , s  phát sinh gi m, s  d  cu iố ư ầ ỳ ợ ố ả ố ư ố  
k  ghi bên cóỳ
d. Phát sinh tăng ghi bên n , s  d  đ u k , s  d  cu i k , s  phát sinh gi mợ ố ư ầ ỳ ố ư ố ỳ ố ả  
ghi bên có
Đáp án:  a (TB)

30.Ngày 10/01 bán hàng hóa thu b ng ti n g i ngân hàng 100.000.000, giá v n lôằ ề ử ố  
hàng 60.000.000. Nh ng do s  sót, k  toán đ nh kho n bút toán doanh thu (Nư ơ ế ị ả ợ 
TK 112: 300.000.000/Có TK 511: 300.000.000)   và đ nh kho n bút toán giá v nị ả ố  
(N  TK 632: 60.000.000/Có TK 156:  60.000.000).  K  toán phát  hi n  ra  ngayợ ế ệ  
trong k . V y ph ng pháp s a s  nào sau s  đ c áp d ng:ỳ ậ ươ ử ổ ẽ ượ ụ

a. Ghi s  âmố
b. Ghi b  sungổ
c. C i chínhả
d. T t c  đ u đúngấ ả ề

Đáp án: a (K)

31. Ngày 03/03 nghi p v  kinh t  phát sinh (N  TK 112: 10.000.000/Có TK 111:ệ ụ ế ợ  
10.000.000).  Khi vào s  sách k  toán ghi  (N  TK 112: 5.000.000/Có TK 111:ổ ế ợ  
5.000.000). Sang tháng k  ti p (cùng niên đ ), k  toán phát hi n ra sai sót. V yế ế ộ ế ệ ậ  
ph ng pháp s a s  nào sau s  phù h p:ươ ử ổ ẽ ợ

a. Ghi b  sungổ
b. C i chínhả
c. Ghi s  âmố
d. T t c  đ u đúngấ ả ề

Đáp án: a (TB)

32. Cu i niên đ  S  d  n  TK 419: 200.000.000. Khi l p b ng cân đ i k  toán,ố ộ ố ư ợ ậ ả ố ế  
s  d  này s  đ c ghi vào ph nố ư ẽ ượ ầ

a. Ngu n v n (giá tr  âm)ồ ố ị
b. Tài s n (giá tr  d ng)ả ị ươ
c. Ngu n v n (giá tr  d ng)ồ ố ị ươ
d. Tài s n (giá tr  âm)ả ị
Đáp án: a(TB)
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33. L p d  phòng gi m giá đàu t  ch ng khoán ng n h n 10.000.000. K  toánậ ự ả ư ứ ắ ạ ế  
đ nh kho nị ả

a. N  TK 635: 10.000.000/Có TK 129: 10.000.000ợ
b. N  TK 641: 10.000.000/Có TK 129: 10.000.000ợ
c. N  TK 642: 10.000.000/Có TK 121: 10.000.000ợ
d. N  TK 642: 10.000.000/Có TK 129: 10.000.000ợ
Đáp án: a (TB)

34. L p d  phòng ph i thu khó đòi 10.000.000. K  toán đ nh kho n: ậ ự ả ế ị ả
a. N  TK 642: 10.000.000/Có TK 139: 10.000.000ợ
b. N  TK 641: 10.000.000/Có TK 139: 10.000.000ợ
c. N  TK 632: 10.000.000/Có TK 139: 10.000.000ợ
d. N  TK 635: 10.000.000/Có TK 139: 10.000.000ợ
Đáp án: a (TB)

35. L p d  phòng gi m giá hàng t n kho 10.000.000. K  toán đ nh kho n: ậ ự ả ồ ế ị ả
a. N  TK 632: 10.000.000/Có TK 159: 10.000.000ợ
b. N  TK 641: 10.000.000/Có TK 159: 10.000.000ợ
c. N  TK 159: 10.000.000/Có TK 632: 10.000.000ợ
d. N  TK 642: 10.000.000/Có TK 159: 10.000.000ợ
Đáp án: a (TB)

36. Doanh nghi p n p thu  GTGT theo ph ng pháp tr c ti p, cu i k , kệ ộ ế ươ ự ế ố ỳ ế 
toán căn c  s  thu  GTGT ph i n p: ứ ố ế ả ộ

a. N  TK 511/Có TK 3331ợ
b. N  TK 521/Có TK 3331ợ
c. N  TK 531/Có TK 3331ợ
d. N  TK 133/Có TK 3331ợ
Đáp án: a (TB)

37. Doanh nghi p A kinh doanh m t hàng xu t kh u ph i n p thu . K  toánệ ặ ấ ẩ ả ộ ế ế  
đ nh kho n bút toán thu  xu t kh u ph i n p:ị ả ế ấ ẩ ả ộ

a. N  TK 511/Có TK 3333ợ
b. N  TK 521/Có TK 3333ợ
c. N  TK 531/Có TK 3333ợ
d. N  TK 133/Có TK 3333ợ
Đáp án: a (TB)

38. Doanh nghi p A kinh doanh m t hàng ph i ch u thu  tiêu th  đ c bi t. Kệ ặ ả ị ế ụ ặ ệ ế 
toán đ nh kho n bút toán thu  tiêu th  đ c bi t  ph i n p:ị ả ế ụ ặ ệ ả ộ

a. N  TK 511/Có TK 3332ợ
b. N  TK 521/Có TK 3332ợ
c. N  TK 531/Có TK 3332ợ
d. N  TK 133/Có TK 3332ợ
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Đáp án: a (TB)

39.Công ty B có s  li u t i th i đi m 31/10/2009: T ng tài s n : 1.000.000.000,ố ệ ạ ờ ể ổ ả  
T ng ngu n v n: 1.000.000.000. Khi phát sinh thêm nghi p v  tháng 11/2009 thìổ ồ ố ệ ụ  
tr ng h p nào sau đây không làm cho s  t ng c ng b ng cân đ i k  toán thayườ ợ ố ổ ộ ả ố ế  
đ i nh ng t  tr ng c a tài s n và ngu n v n ch u  nh h ng có s  thay đ i.ổ ư ỷ ọ ủ ả ồ ố ị ả ưở ự ổ

a. Chi ti n g i ngân hàng mua hàng hóa 10.000.000ề ử
b. Vay ng n h n tr  n  cho ng i bán 20.000.000ắ ạ ả ợ ườ
c. Chi ti n m t t m  ng cho nhân viên 5.000.000ề ặ ạ ứ
d. T t c  đ u đúngấ ả ề
Đáp án: d (TB)

40. Ch ng t  nào sau đây là ch ng t  h ng d nứ ừ ứ ừ ướ ẫ
   a.  Phi u nh p kho, phi u xu t khoế ậ ế ấ

b.  Phi u thu, phi u chiế ế
c.   Biên lai thu ti nề
d. Phi u xu t kho kiêm v n chuy n n i bế ấ ậ ể ộ ộ
Đáp án: a (TB)

41. Ch ng t  nào sau đây là ch ng t  b t bu cứ ừ ứ ừ ắ ộ
   a.  Phi u nh p kho, phi u xu t khoế ậ ế ấ

b.  Phi u thu, phi u chiế ế
c.   Biên lai thu ti nề
d.  Câu b,c đúng
Đáp án: d (TB)

42.  Đ i v i tài kho n c p 1 có ký t  cu i cùng là 9 (tr  TK 419) nh  tài kho nố ớ ả ấ ự ố ừ ư ả  
129,139,159,229  khi l p b ng cân đ i k  toán s  đ c ghi vào ph n:ậ ả ố ế ẽ ượ ầ

a. Tài s n (giá tr  âm)ả ị
b. Tài s n (giá tr  d ng)ả ị ươ
c. Ngu n v n (giá tr  d ng)ồ ố ị ươ
d. Ngu n v n (giá tr  âm)ồ ố ị
Đáp án: a (TB)

43. Nhóm tài kho n nào sau đây là tài kho n l ng tính:ả ả ưỡ
a. 131,136,138,331,333,334,338,336
b. 131,136,138,331,141,221, 333,334,338,336
c. 131,136,138,331,141,221, 333,334,338,336
d. 131,136,138,331,141,221, 333,334,338,336,337,151

Đáp án: a (TB)

44. Ch n phát bi u saiọ ể
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a. Tài kho n k  toán dùng đ  ph n ánh m t cách t ng quát tài s n, ngu nả ế ể ả ộ ổ ả ồ  
v n c a đ n v .ố ủ ơ ị

b. B ng cân đ i k  toán ph n ánh tài s n và ngu n v n m t cách t ng quátả ố ế ả ả ồ ố ộ ổ  
 m t th i đi m nh t đ nhở ộ ờ ể ấ ị

c. Tài kho n k  toán và báo cáo k t qu  ho t đ ng kinh doanh có cùng đ iả ế ế ả ạ ộ ố  
t ng ph n ánh là tình hình và k t qu  kinh doanh c a doanh nghi p.ượ ả ế ả ủ ệ

d. T t c  đúngấ ả
Đáp án: a (TB)

45 Gi  s  k  toán ghi sai ả ử ế
+ Quan h  đ i  ng gi a các tài kho nệ ố ứ ữ ả
+ Ghi s  ti n sai l n h n s  ti n đúngố ề ớ ơ ố ề
+ Cùng m t ch ng t  ghi trùng nhi u bút toánộ ứ ừ ề

 Vì th  k  toán có th  áp d ng s a s  theo ph ng pháp nào d i đây:ế ế ể ụ ử ổ ươ ướ
a. Ghi s  âmố
b. Ghi b  sungổ
c. C i chínhả
d. T t c  đ u đúngấ ả ề

Đáp án: a (TB)

46. Chi hoa h ng đ i lý s  ti n 10.000.000 b ng ti n m t. K  toán đ nh kho n:ồ ạ ố ề ằ ề ặ ế ị ả
a. N  TK 641: 10.000.000/Có Tk 111: 10.000.000ợ
b. N  TK 642: 10.000.000/Có Tk 111: 10.000.000ợ
c. N  TK 635: 10.000.000/Có Tk 111: 10.000.000ợ
d. N  TK 811: 10.000.000/Có Tk 111: 10.000.000ợ

Đáp án: a (TB)

47. Hình th c t  ch c b  máy k  toán t p trung là:ứ ổ ứ ộ ế ậ
a. T  ch c k  toán mà m i công vi c ghi nh n, x  lý và báo cáo thông tin k  toán đ uổ ứ ế ọ ệ ậ ử ế ề  
t p trung t i khòng k  toán c a Công ty, các chi nhánh, c a hàng.. ph  thu c Công tyậ ạ ế ủ ử ụ ộ  
ch  h ch toán báo s  nh  l p ch ng t ,  thu nh p ch ng t  và t ng h p ch ng tỉ ạ ổ ư ậ ứ ừ ậ ứ ừ ổ ợ ứ ừ 
chuy n v  phòng k  toán công tyể ề ế
b. T  ch c k  toán mà m i công vi c ghi nh n, x  lý và báo cáo thông tin k  toán đ uổ ứ ế ọ ệ ậ ử ế ề  
do các chi nhánh, c a hàng.. ph  thu c làm còn  Công ty ch  h ch toán báo s  ử ụ ộ ỉ ạ ổ
c. T  ch c k  toán mà m i công vi c ghi nh n, x  lý và báo cáo thông tin k  toán đ uổ ứ ế ọ ệ ậ ử ế ề  
do Công ty và các chi nhánh ph  thu c làmụ ộ
d. T t c  đ u sai.ấ ả ề

Đáp án: a (TB)

48. S  đăng ký ch ng t  ghi s  đ c áp d ng trong hình th c k  toán nào sau ổ ứ ừ ổ ượ ụ ứ ế
đây:

a. Ch ng t  ghi sứ ừ ổ
b. Nh t ký s  cáiậ ổ
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c. Nh t ký ch ng tậ ứ ừ
d. Nh t ký chungậ

Đáp án: a (TB)

49. S  nh t ký – S  cái là lo i s  k  toán:ổ ậ ổ ạ ổ ế
a. Ghi k t h p theo th  t  th i gian và theo h  th ngế ợ ứ ự ờ ệ ố
b. S  t ng h pổ ổ ợ
c. S  nhi u c tổ ề ộ
d. T t c  đ u đúngấ ả ề

Đáp án: d (TB)

50. Hình th c ch ng t  ghi s  g m có các s  k  toán ch  y u nào::ứ ứ ừ ổ ồ ổ ế ủ ế
a. S  cáiổ
b. S  đăng ký ch ng t  ghi sổ ứ ừ ổ
c. S  ho c th  k  toán chi ti tổ ặ ẻ ế ế
d. T t c  đ u đúngấ ả ề

Đáp án: d (TB)
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